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3 . .W/Präs.

Personalnachricht.
Der Herr k. k. Statthalter in Steiermark hat 

den zur Dienstleistung der k. k. Bezirkshauptmann- 
schaft Pettau zugewiesenen provisorischen Statthalterei- 
Konzipisten Adolf Kraus zum Statthalterei-Konzipisten 
in definitiver Eigenschaft ernannt.

P  e t t a n , am 23. März 1904.

3 . 7535 .

Pionier-Übungen auf dem Drauflusse.
Die diesjährigen praktischen Übungen des k. u. k. 

Pionier-Bataillons Nr. 4 auf der Drau beginnen 
am 1. April und werden bis Mitte September von 
6— 11 Uhr vormittags und von 2— 6 Uhr nach­
mittags mit Ausnahme der Sonn- und Feiertage,
2 5 km ober- bis 3 km unterhalb der städtischen 
Draubrücke in Pettau durchgeführt.

Während der vorangeführten Stunden darf 
seitens der Flösser die Talfahrt im Bereiche der 
Pionierübungsplätze auf der Drau nicht stattfinden, 
weshalb alle herabfahrenden Schiffe und Flösse
3 Kilometer oberhalb der Straßenbrücke, wo in der 
Höhe von Skorba am rechten Ufer zur Avisierung 
der Schiffsleute während der Übungsstunden eine rote 
Flagge gehißt und überdies, um die Schiffsleute ins­
besondere bei Nebel avisieren zu können, eine Anker­
wache bei dieser Flagge postiert werden wird, zu 
landen haben werden.

Die Talfahrt darf sodann erst nach Abnahme 
der erwähnten Flagge stattfinden.

Hievon werden die Gemeindevorstehungen der 
drauaufwärts liegenden Gemeinden behufs sofortiger 
entsprechender Verlautbarung und Überwachung in 
Kenntnis gesetzt.

P e t t a u ,  am 23. Mürz 1904.

S'ev. 39/preds.

Osebna vest.
Gospod ces. kr. namestnik na Štajerskem je 

imenoval ces. kr. okrajnemu glavarstvu v Ptuju 
v službovanje prideljenega začasnega namestni- 
škega koncipista Adolf Kraus-a stalnim  (defin itiv­
nim) namestniškim koncipistom.

P t u j ,  23. dne marcija 1904.

Štev. 7535.

Pijonirske vaje na Dravi.
Toletne praktiške vaje ces. in kr. pijonir- 

skega bataljona št. 4 pričnč se na Dravi 1. dne 
aprila ter tra ja jo  do srede septembra in to vsa­
k i dan (izvzemši nedelje in praznike) od 6. do 
11 ure dopoldne in od 2. do 6 ure popoldne. 
Vaje vrše se 2 5 km više do 3 km niže mest­
nega dravskega mostu ptujskega.

Med navedenimi urami ne smejo v obsežju 
p ijon irk ih  vadišč po Dravi navzdol vozili plavci 
(flosarji), ampak morajo vse navzdol vozeče la- 
dije in plave k bregu postaviti in sicer 3 km, 
nad cestnim mostom, k je r bode pri Skorbi na 
desnem dravskem bregu za časa vaj v zname­
nje, da se voziti ne sme, razpeta rdeča zastava, 
ob enem tud i postavljena pri tej zastavi straža, 
da se tako obvestijo plovci, posebno ob meglenem 
vremenu.

Kedar se sname omenjena zastava, more 
se voziti zopet dalje navzdol.

O tem se obveščajo vse proti teku Drave 
ležeča obč. predstojništva, da takoj razglasijo to 
naredbo ter nadzorujejo izvršitev iste.

P t u j ,  23. dne marcija 1904.



An sä m tl. Gemeindevorstehungen u. 
k. k. Gendarmerie-Posten-Kommanden.
3- 5587.

Beaufsichtigung der Höhen-Marken des Präzisions­
nivellements des k. u. k. militär-geographischen I n ­

stitutes.
Den uott dem k. it. k. militärgeographischen I n ­

stitute an Häusern, Kirchen, Brückenwiderlagern 2c. 
angebrachten Höhenmarken, bestehend ans einem wag- 
rechten, erhabenen Strich mit der Aufschrift „Höhen­
marke" ist rücksichtlich ihrer Erhaltung ein besonderes 
Augenmerk zuznwenden.

Jede eigenmächtige Änderung an der Lage dieser 
Marken hat zu unterbleiben.

Bei Ballführungen an den in Betracht kommenden 
Baulichkeiten ist ohne Verzug die Anzeige an die k. k. 
Bezirkshuuptmannschaft zu erstatten und es darf vor 
Einlangen der Antwort des militär-geographischen I n ­
stitutes keine bauliche Änderung vorgenommen werden.

Diese Anzeige wird insbesondere auch den Bau­
meistern, Maurermeistern re. obliegen.

Hievon werden die Gemeindevorstehungen und 
die k. k. Gendarmerie-Posten-Kommanden infolge E r­
lasses der k. k. Statthalterei vom 11. Februar 1904, 
Z. 6101 mit dem Austrage in Kenntnis gesetzt, bei 
jeder sich bietenden Gelegenheit auf die Schonung 
dieser Marken hinzuarbeiten und werden die Ge­
meindevorstehungen insbesondere beauftragt, die im 
Gcmeindcgebiete wohnhaften Baugewerbetreibenden 
ans diesen Erlaß aufmerksam zn machen.

Die Bauobjekte, an denen sich solche Höhen­
marken befinden, sind der k. k. Bezirkshauptmannschaft 
bekannt zn geben.

P  e t t a n , am 12. März 1904.

3 . 8023.

Vertilgung der Kiefcrnblattwespe.
Kundmachung

Es wurde die Wahrnehmung gemacht, daß im 
Bezirke die Kiefernblattwespe Lophyrus massenhaft 
ausgetreten ist. Indem alle Waldbesitzer und besonders 
deren Personale darauf aufmerksam gemacht werde», 
wird denselben in Erinnerung gebracht, daß sie gemäß 
§ 50 des Forstgesetzes, bei Vermeidung einer Strafe 
von 10— 100 K  verpflichtet sind, von derlei Beschä­
digungen, wenn die dagegen angewendeten Mittel nicht 
allsreichen und zn besorgen steht, daß auch nachbar­
liche Wälder hievon ergriffen werden, Hieramts die 
Anzeige zn erstatten. Zur möglichsten Hintanhaltnng 
der Ausbreitung dieses Schädlings findet die k. k. 
Bezirkshauptmannschaft über Antrag der k. k. Bezirks­
forstinspektion in Marburg gemäß § 51 F.-G. fol­
gendes zn verfügen:

Vsem občinskim predstojništvom in cos. 
kr. poveljstvom orožniških postaj.

Štev. 5687.

Nadzorovati je  višinske znamke ces. in kr. vo­
jaškega geografiškega zavoda.

Na višinske znamke, katere je na hišah, 
cerkvah, mostovih i. t. d. napravil ces. in kr 
vojaški geografiški zavod, in k i obstojijo iz vodo­
ravne zvišane črte z napisom „Höhenmarke“ , je 
glede njihove ohrambe posebno paziti.

Vsaka s.unolaslna predrugačba lege teh 
znamk se ima opustiti.

Pri zidanju na takih vpoštevajočih poslopjih 
je to brez odloga naznaniti ces. kr. okrajnemu 
glavarstvu in se ne sme, dokler ne dojde odgo­
vor vojaškega geografiškega zavoda, ni kaka 
stavbna predrugačba izvršiti.

M ojstri-stavite lji, zidarski mojstri i. t. d. 
imajo še posebej dolžnost, taka naznanila vpo- 
šiljati.

O tem se obveščajo občinska predstojnišlva 
in ces. kr. poveljstva orožniških peslaj vsled 
ukaza ces. kr. namestništva z dne 11. febru- 
varja 1904. 1., štev. 6101 z ukazom, da delu­
jejo pri vsaki nudeči se priliki na varstvo teh 
znam k ; občinskim predstojništvom pa se Še po­
sebej zavkazuje, da opozorijo v občinskem 
ozemlju bivajoče stavbne obrtnike na ta ukaz.

Stavbe, na katerih se nahajajo take višin­
ske znamke, je ces. kr. okrajnemu glavarstvu 
naznaniti.

P t u j ,  12. dne marci j a 1904.

Štev. 8023.

0 pokočevanju borove ose. 
Razglas.

Opazilo se je, da se je v okraju borova osa 
Lophyrus v veliki množini prikazala. Opozorujoč 
na lo vse gozdne posestnike in še posebej njih 
osebje, se opomnijo, da imajo po § 50. gozdne­
ga zakona pod kaznijo od 10 do 100 K  dolž­
nost, take poškodbe, a ko ne zadoščajo sredstva, 
katera so se proti istim  vporabljala in se je 
bati, da se razširijo tudi po sosednih gozdih, tu­
kajšnjemu uradu naznaniti. Da se zaplodba tega 
škodljivca kolikor mogoče prepreči, odreja ces. kr. 
okrajno glavarstvo na predlog ces. kr. okrajnega 
gozdnega nadzorništva v Mariboru v zmislu § 51. 
gozd. zak sledeče:
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Zu einer solchen Anzeige ist übrigens.jedermann 
berechtigt.

P e t t a u , am 21. März 1904.

Kalender.
A ) Für Gemeindeämter.

Borznlegen sind:

1. Am 10., 20. und 30. April die militärischen 
Aufenthalts- und Veränderungsausweise.

2. Bis längstens 8. April die Anzeigen über 
Neubauten, bezw. Bautenänderungen im I. Quar­
tale 1904.

3. Anfangs April die Anzeigen über die neu 
eröffneten Betriebsstälten und neu entstandenen Unter­
nehmungen (Gewerbe) im I. Quartale 1904.

4. Jeden Sonntag die Wochenberichte über den 
Stand und den Verlauf der Infektionskrankheiten für 
die abgelaufene Woche.

B ) Für Ortsschulräte.
Dem zustehenden Bezirksschulräte sind vorzu-

legeu:
Bis 10. April die Schulversüumuis-Verzeichuisse 

beider Hälften des Monates März 1904.

Allgemeine Verlautbarungen.
Z. 1(570 St.

Stenereinzahlnngcn im zweiten Quartale 1904.
Im  Laufe des II. Quartales 1904 sind die 

direkten Steuern in der Steiermark in nachstehenden 
Terminen sättig und einzuzahlen:

1. Grundsteuer, Hausklassensteuer, Hauszins- 
steuer und fünfpcrzentigc Steuer vom Zinserträge
der aus dem Titel der Ballführung ganz oder teil­
weise zinssteuerfreien Gebäude und zwar:

die 4. Monatsrate am 30. April, die 5. M o­
natsrate am 31. Mai, die 6. Monatsrate am 
30. Juni.

2. Allgemeine Erwcrbsteuer und Erwerbstener 
der rechnnugspflichtigen Unternehmungen, die zweite 
Qnartalsrate am 1. April.

3. Personalcittkommcnstener und Rcntenstener
(soweit diese Steuern nicht seitens der die steuer­
pflichtigen Bezüge anszahleuden Personen oder Kassen 
für Rechnung des Staatsschatzes in Abzug zu bringen 
sind) die erste Halbjahrsrate am 1. Juni.

Sploh pa je vsakdo vpravičen, podajali taka 
naznanila.

P t u j ,  21. dne marcija 1904.

Koledar.
A) Za občinske urade.

Predložili je  :

1.) 10., 20. in 30. dne aprila izkaze prebi­
vanja in spremembe vo jaštva;

2.) najkasneje do 8. dne aprila naznanila o 
novih stavbah, ozir. o spremembah pri stavbah 
v I. če trtlje lju  1094,

3.) začetkom aprila naznanila o novih obra- 
tovališčih (delavnicah) in novo nastalih obrtih v 
prvem četrtle tju  1904;

4.) vsako nedeljo tedenska poročila o sta­
nju in izidu kužnih bolezni v preteklem tednu.

B) Za krajne šolske svete.
Pristojnemu okrajnemu šolskemu svetu je 

predložiti:
do 10. dne aprila zapisnike šolskih zamud 

obeh polovic meseca marcija 190*. 1.

Občna naznanila.
Štev. 1076 d.

Plačevanje davka v drugem četrtle tju  1904. I.
Tekom II. če trtle tja  1904. I. plačni so d i­

rektn i davki na Štajerskem v naslednjih dobah 
(rokih) in jih  je  to raj p lačati:

1. zemljiški davek, hišnorazredni davek, 
hišnonajemn nski davek in petodstotni davek od 
najemninskega dohodha zavoljo zgradbe popolno­
ma ali deloma najemninskega davka prostih po­
slopij in sicer:

4 . mesečni obrok 30 . dne aprila, 5. me­
sečni obrok 31. dne maj i, 6. mesečni obrok 
30 . dne junija;

2. splošni pridobitni davek in pridobitni 
davek Od podjetij, ki si obvezana dajati račun, 
drugo četrtletno odplačilo I. dne ap rila ;

3. osebno dohodnino in rentni davek (v
kolikor nimajo teh davkov na račun državnega 
zaklada odštevati osebe ali blagajnice, katere iz­
plačujejo temu davku obvezane plače) prvo po 
luletno odplačilo I. dne junija.



Als vorbeugende Mittel kommen die natürlichen 
Feinde, das sind in erster Linie die stets zn schonenden 
Vögel und mich Eichhörnchen in Betracht.

Als Vertilgungsmaßregeln sind anzuwendcn:

1. Das Sammeln der Afterraupen. Dies be­
wirkt man, indem die Bäume abgeschüttelt werden 
und man die Raupen ans unterlegte Tücher fallen 
läßt, von welchen sie dann in ein Loch zu schütten 
und zu verstampfen sind. (Monat M ai und Juni, 
September und Oktober.)

2. Schweiiieei 11 trieb in die befallenen Bestände. 
(Monat Oktober und November.) ,

3. Massenhaftes Aufstellen von mit Teer bestri­
chenen Pfählen oder Schwartlingen, mit der bestri­
chenen Seite der Sonnseite zugekchrt, während der 
Flugzeit in den Monaten April und Mai und öftere 
Erneuerung der Anstriche.

4. Endlich tiefes Umgrabeu um die Wurzelstöcke 
aller befallenen Bäume im Frühjahre, um die Kokons 
tief in die Erde zn bringen.

Von der Kiefernblattwespe selbst sei folgendes 
zur allgemeinen Kenntnis gebracht: Männchen schwarz, 
mit doppelt gekrümmten Fühlhorn; Beine gelblich mit 
schwarzen Schenkeln; Hinterflügcl mit schwärzlicher 
Spitze. Weibchen blaßgelb, 3 Flecke ans dem Brust­
ring und der Mitte des schwärzlichen Unterleibes. 
After raupen 22beinig, gelblich grün mit schwarz ge­
flecktem Kopf. Das Weibchen legt 80 bis 120 Eier 
an den Nadeln ab, die sie mit einem schäumige» Schleim 
verdeckt. Die Verpuppung findet in braunen, festen 
Kokons statt, welche zumeist unter dem Moose liege», 
seltener sich am Stamme oder an Zweigen finde».

Im  Sinne des § 50 des Forstgesetzes werden 
ferner die Gemeindevorstehungen beauftragt, alle Wald­
eigentümer und deren Personale, letztere durch spe­
zielle Verständigung, auf die nachstehenden Bestim­
mungen aufmerksam zn machen:

Auf die Beschädigung der Wälder durch Insekten 
ist stets ein wachsames Auge zu richten.

Die Waldcigentümer oder deren Personale, welche 
derlei Beschädigungen wahrnehmen, sind, wenn die da­
gegen angewendeten Mittel nicht znreichen und zn be­
fürchten steht, daß mich nachbarliche Wälder von 
diesem Übel ergriffen werden, verpflichtet, der k. k. 
Bezirkshanptmannschaft bei Strafe von 10 bis 100 K 
sogleich die Anzeige zu erstatten.

Kol od vraču joče sredstvo je naravne sovraž­
nike, to so v prvi vrsti ptiči, katere je vedno 
varovati, in pa veverice vpoštevali.

Ivot v niče val na sredstva je vporabljati:

1.) Nabirali je gosenice. To se napravi 
tako le : Pod drevesa se razprostrejo plahte, dre­
vesa se otresejo, in gosenice padejo na plahte. 
Iz teh se polom vsujejo v jamo in razlolčejo. 
(Meseca maja in junija, septembra in oktobra.)

2.) V napadene gozde je goniti svinje. (Me­
seca oktobra in novembra.)

3.) Poslavsti je v veliki množini s kotranorn 
namazana kole in krajnike, kojih s kotranorn na­
mazano stran se proti solncu obrne, med vzlet­
nim časom v mesecu aprilu in maju in je več­
krat namaza nje ponovili.

4.) Konečno je napadena drevesa okoli ko­
renik globoko prekopati, da se tako mešički glo­
boko v zemljo spravijo.

O borovi osi sami služi naj v splošno ved­
nost sledeče: Samec je črn in ima dvojno za­
krivljeni tipa ln ici; noge so rumenkaste s črnimi 
bedri, zadnji krili (perolnici) s črn kasti m kon­
cem. Samica je bledorumena in ima 3 lise na 
prsnem členu in v sredi črnkastega trebuha. Go­
senica ima 22 nog in je rumenkasto-zelena s 
črnolisasto glavo. Samica zleže na iglah 80 do 
120 jajčic, katera pokrije s penečo slino (slizom). 
Zabubi se v rnjave, trde mešičke, ki ležijo po naj­
več pod mahom, le redkokrat jih  je videti na 
deblu ali vejah.

Občinskim predstojništvom se v zmislu § 50. 
gozdnega zakona zavkazuje, da vse gozdne po­
se s tn ik e  in n jih  osebje, le to  po posebnem obve­
s t i lu ,  opozorijo na sledeče določbe:

Strogo je vsegdar pazili na poškodbe gozdov 
po mrčesih (žuželkah).

Posestniki gozdov ali njih osebje, kateri 
takšne poškodbe opazijo, SO dolžni, a ko ne za­
doščajo sredstva, katera so se proti istim v po­
rabljala in se je bati, da napade to zlo tudi so­
sedne gozde, le-to pod kaznijo od 10 do 100 K 
takoj ces. kr. okrajnemu glavarstvu naznaniti.



Laut Kundmachung des steierm. Landesaus- 
schusses vom 10. Februar 1904-, Z. I. 3993|557, 
L.-G.- it. V.-B l. Nr. 34 ex 1903, sind auch die 
auf die vorstehend genannten Steuergattungen (mit 
Ausnahme der Personaleinkommensteuer) aufgelegten 
Landesumlagen in denselben Terminen fällig und 
zahlbar wie die ihnen zugrunde liegenden landes- 
fürstlicheu Steuern.

Werden die genannten Steuern, bezw. die auf 
dieselben aufgelegten Landesumlagen nicht spätestens 
vierzehn Tage nach Ablauf der angeführten Einzah­
lungstermine eingezahlt, so tr itt nicht nur bezüglich 
der landcsfürstlichen Steuern sondern im Sinne des 
Landesgesetzes vom 15. Jänner 1904, L.-G.- und 
V.-B l. Nr. 17, auch hinsichtlich der Landesumlagen 
insoferne die Gesamtjahresschuldigkeit an der be­
treffenden Steuergattung den Betrag von 100 K 
übersteigt, die Verpflichtung zur Entrichtung von 
Verzugszinsen ein, welche für je 100 K und jeden 
Tag der Verzögerung mit 13 h von dem aus die 
obigen Einzahlungstermine nächstfolgenden Tage an 
bis einschließlich des Tages der Einzahlung der fä lli­
gen Schuldigkeit zu berechnen und mit derselben eilt- 
zuzahlen sind.

Wird die Steuerschnldigkeit nicht binnen vier 
Wochen nach dem Einzahlungstermine abgestattet, so 
ist sie samt den aufgelegten Umlagen und den an­
erlaufenen Verzugszinsen mittels des vorgeschriebenen 
Zwangsverfahrens einzub ringen.

P e t t a u ,  am 28. März 1904.

3. 855(5.

Erledigte Pfründen.
Laut Zuschrift des Präsidiums des Landes- und 

Frauen-Hilfsvereines vom Roten Kreuze für Steier­
mark in Graz vom 3. März 1904, Z. 292, sind 
bei dem in der Verwaltung dieses Vereines stehenden 
1848|49er Jnvalidenfonde 10 Pfründen zu 52 K 
jährlich und beim 1859er Fonde 18 Pfründen zu 
40 K jährlich unbesetzt.

Die diesbezüglichen an die Geschäftsleitnng des 
Landes- und Frauen-Hilfsvereines vom Roten Kreuze 
für Steiermark in Graz, k. k. Burg, einzubringenden 
Gesuche müssen belegt sei»:

1. mit dem Nachweise, daß die Bewerber um 
eine dieser Pfründen vor dem Feinde invalid geworden 
sind;

2. mit den Militär-Dokumenten des Gesuch- 
stellers;

Vsled razglasa deželnega odbora štajerskega 
z dne 10. februvarja 1904. 1., štev. I 3993:557, 
dež. zak. in uk. 1. štev. 84 z 1903. 1. plačne 
80  tudi na zgoraj navedene davčne vrste (izvzem- 
ši osebno dohodnino) naložene deželne doklade 
ob istih rokih, kakor istim  v podlago stavljeni 
državni davki.

Ako se ti davki, oziroma na iste naložene 
deželne doklade ne vplačajo najkasneje v š tir i­
najstih dneh po preteku navedenih vplačilnih 
rokov, morajo se ne le državni davki, ampak v 
zmislu deželnega zakona z dne 15. januvar- 
ja 1904. 1., dež. zak. in uk. 1. štev. 17 tudi de­
želne doklade, ako znaša letni znesek dotične 
davčne vrste več kot 100 K, plačati za­
mudne obresti, katere je vračuniti za vsakih 
100 K  in vsaki dan zakesnitve z 13  vinarja 
ocT dneva sledečega onemu zgoraj navedenih 
vplačilnih rokov do vštevšega plačilnega dne 
plačne dolžnosti in se tudi pobrati.

Če pa se t i davki ne vplačajo v štirih te d ­
nih po preteklem plačilnem roku, iz tir ja ti jih  je 
z naloženimi dokladami in zamudnimi obrestmi 
vred potom predpisanega prisilnega postopanja.

P t u j ,  23. dne mafcija 1904.

Štev. 8556.

Razpisane nadarbine.

Predsedništvo deželnega in gospejnega po­
možnega društva Rdečega križa za Štajersko v 
Gradcu je z dopisom z dne 3. marcija 1904. 1., 
štev. 292 javilo, da je pri zakladu za onemogle 
vojake z leta 1848J49, kojega uprava je izročena 
temu društvu, izpraznjenih 10 nadarbinskih mest 
po 52 K na leto, p ri onem z leta 1859 pa 
18 mest po 40 K na leto.

Dotičnim prošnjam, katere je vložiti pri po­
slovnem vodstvu deželnega in gospejnega po­
možnega društva za Štajersko v Gradcu, ces. kr. 
dvorec, je p r ilo ž it i:

1 ) dokaz, da so prosilci za eno teh nadar­

binskih mest pred sovražnikom onemogli postali;

2.) vojaška pisma (dokumente) prosilčeva;
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3. mit dem Nachweise über die Dürftigkeit des- 
selben und endlich

4. mit einem ärztlichen Zeugnisse über dessen 
Erwerbsunfähigkeit.

P e t t a n ,  am 26. März 1904.

8- 8485.

Znm Viehverkehr mit Ungarn.
Laut Erlasses des k. k. Ministeriums des Innern 

vom 19. März d. I . ,  Z. 12151, intimiert mit dem 
Erlasse der k. k. Statthalterei vom 22. März 1904, 
Z. 12906, ist die Einfuhr von Schweinen aus ganz 
Steiermark nach Ungarn dermalen gestattet.

P e t t a n ,  am 26. März 1904.

Biehmärkte im Monate April 1904.
a) in Steiermark:

am 1. April in Windisch-Feistritz, Bez. M ar­
burg; am 5. April in Maria-Neustift, Bez. Pettan; 
am 6. April in Pettan (Monatsviehmarkt); am 13. 
und 27. April in Marburg (Monatsviehmärkte); am
22. April in St. Leonhard W.-B-, Bez. Marburg; 
am 23. April in Pettan (Jahrmarkt), in S t Ge­
orgen a. d. S ., Bez. C illi; am 25. April in Ko­
strein itz, Bez. Pettan, in St. Georgen a. d. Stainz, 
Bez. Luttenbcrg;

b) in Kroatien:
am 1. April in Klenovnik, Bez. Jvanec; am 

14. April in Pregrada, Bez. Pregrada; am 23. April 
in Hum, Bez. Pregrada, in Krapina-Töplitz, Bez. 
Pregrada; am 25. April in Desinič, Bez. Pregrada; 
am 29. April in Vinica, Bez. Warasdin.

Schonzeit des Wildes und der Wasserticre.
Im  Monate April sind in der Schonzeit:

1. Haarwild: Hirsche, Tiere und Wildkälber, 
Gemswild, Rehböcke, Rehgeißen und Rehkitze, Feld- 
und Alpenhasen.

2. Federwild: Fasanen, Auer- und Birkhennen, 
Reb-, Hafcl-, Schnee- und Steinhühner, Wachteln, 
Snmpfschnepfen, Wildgänse, Wildenten und Rohr­
hühner.

3. Wassertiere: Äsche, Barsche, Huchen, Karpfen 
Störln und Flußkrebse.

3.) dokaz o uboštvu istega in konečno

4.) zdravniško spričevalo o njegovi prido­
bitni nezmožnosti.

P t u j ,  26. dne marcija 1904.

Štev. 8485.

K živinskemu prometu z Ogrskem.
Vsled odloka ces. kr. ministerslva za no­

tranje stvari z dne 19. marcija t. 1., štev. 12151, 
objavljenim z odlokom ces. kr. namestništva z 
dne 22. marcija 1904. 1., štev. 12906, je točas- 
no uvoz svinj iz cele Š tajerske na Ogrsko do­
puščen.

P t u j ,  26. dne marcija 1904.

Živinski sejmi meseca aprila  1904. I. 
a) na Štajerskem :

1. dne aprila v Slov. Bistrici, okr. Maribor;
5. dne aprila na Ptujski Gori, okr. P tu j; 6. dne 
aprila v Ptuju (mesečni sejem); 13. in 27. dne 
aprila v Mariboru (mesečna sejma); 22. dne 
aprila pri Sv. Lenartu v 81. G., okr. Maribor;
23. dne aprila v Ptuju (letni sejem); pri Sv. Ju­
riju  ob juž. žel., okr. Celje; 25. dne aprila v 
Kostrivnici, okr. P tu j; pri Sv. Juriju na Ščavnici, 
okr. Ljutomer.

b) na Hrvaškem:
1. dne aprila v Klenovniku, okr. Ivanec; 

14. dne aprila v Pregradi, okr. Pregrada; 23. dne 
aprila na Humu, okr. Pregrada; v Krapinskih 
Toplicah, okr. Pregrada; 25. dne aprila v Desi- 
niču, okr. Pregrada; 29. dne aprila v Vinici, okr. 
Varaždin.

Varovati je divjačino in povodne živali.
Aprila meseca se ne smejo streljati, ozir. 

loviti :
1. izmed štirinožcev: jeleni, košute in jelen­

ček!, divji kozli in divje koze, srnjaki, srne in 
srnčeta, poljski in planinski zajci;

2. izmed p tičev : fazani, divje kure, škar- 
jevke (ruševke), jerebice, gozdne (rdeče), snežne 
in skalne jerebice, prepelice, močvirni kljunači, 
divje gosi in race ter tukalice (liske);

3. izmed povodnih ž iv a li: lipani, ostriži, 
sulci, krapi, jesetri in potočni raki.

Herausgegeben von der k. f. Bezirkshauptmannschast Pettau. — Izdaja c. kr. ptujsko okrajno glavarstvo. 
Druck v mi W . Blanke in PeNau. —  Tiskal V. Blanke v Ptuju.


